

CBA 深圳 104:139 广东

# 广东德比一边倒 华南虎威风八面,领航者难以招架

■新快报记者 高京

昨天,熟悉的“广东德比”在CBA赛场上演,只不过华南虎和领航者这两支队伍的状态相差太远,比赛最终以广东队收获35分的大胜而告终。

因为赛会制的比赛较为密集,本场广东队选择让核心易建联轮休,但阿联的缺席并没有对球队产生太大影响。出场比赛的11名广东队球员全部得分,其中有8人得分上双。

上场拿下山西之后,广东队已锁定了季后赛的资格,此役球员们打得颇为放松。除了首节深圳队稍作抵抗外,广东队将其余三节的比赛节奏牢牢掌握在手里。

“这是复赛的第二场,大家开局不是特别投入,还是把比赛想得简单了,在攻守两端没找到节奏,我在场下不断提醒大家,好在调整后球员慢慢进入状态,”广东队主帅杜锋表示,“很长时间没比赛了,赛程也出现变化,球员要养成好习惯,不能松懈。下半场我们的球员表现还可以,防守端还是打出了训练的要求。”

本赛季广东队多次在单场打出130以上的高分,此役纵使全队拿到139分,但杜锋还不是特别满意。他认为球队距离最佳状态还是有差距。

“大家在训练中都不错,投入程度很高,但是比赛和训练还是不同的,两场球把自己的特点发挥出来了,但这和我们在春节前联赛快结束时的状态还是有差距的。”杜锋说。

按照赛程,广东队将在今天与江苏队交手,如无意外阿联将出战本场比赛。

反观深圳队,球队首战失利后还处于调整之中,而因为腿部出现拉伤,此役深圳队内线大将李慕豪并没有出战。

但是在比赛中,深圳队球员的斗志并不旺盛,在大比分落后的情况下,球队的办法并不是太多。两连败之后,深圳队的确需要好好进行总结,若是无法调整状态,队伍很难在本赛季跻身季后赛。

“本次我们在篮板球上输了,同时在防守端让对方打了太多反击,导致了失利。总体来说,年轻球员上去还需要时间和过程,有些球员上场脑子基本是蒙的,暂停布置的在场上执行不了,这些都需要去解决。”深圳队主帅王建军表示。



■6月22日,广东东莞银行队球员胡明轩(左)在比赛中上篮。  
新华社

**直播预告**  
辽宁 VS 广州  
今日 11:00  
CCTV5 直播

**数据**

51:29 两队内线核心易建联和李慕豪均没有登场,但在篮板球的比拼上,广东队赢了对方22个,这一差距确实有点大。

16 上场比赛杜锋就强调过失误太多的问题,本场这一问题并没有好转,广

东队依旧出现了16次失误。

15 广东队小将徐杰此役出战不到26分钟,拿下15分6次助攻和3个篮板,两分球3次出手全部命中,三分球4投3中。

| 外一场 |

## 龙狮今日过招辽宁 梅奥成为最大看点

新快报讯 记者高京报道 复赛首战,辽宁男篮不敌北京男篮遭遇“开门黑”,这对于冲击总冠军的辽宁队来说不是好消息,为此该队用最快的速度进行调整:放弃全华班战略,起用队内唯一的外援梅奥。

由于球队中的两名外援史蒂芬森和巴斯均无法回到中国,辽宁队在两个多月前便签下了梅奥。因为担心他的身体状态无法快速适应CBA联赛,因此球队并没有在第一时间起用梅奥。然而首战失利后,辽宁队就快速做出反应,直接激活了梅奥。

根据CBA复赛的规则,每支球队只有一次调整外援的机会。也就是说,辽宁队已将这“最后一招”用了出来,接下来无论梅奥状态如何,辽宁队都将以单外援的形式出战。

“梅奥与全队磨合得非常好,训练也非常努力,如今与队友的配合比刚来时要好很多。”辽宁队主帅郭士强表示。

根据赛程,辽宁队今天中午就将与广州队交手,如无意外梅奥就将披挂登场,球迷们也将直接通过比赛了解这名球员的状态。

相比较而言,广州龙狮在首战轻取八一队,全队的状态不错,队内外援亨特拿下全场最高的47分。

在丁伟执掌球队之后,整个休赛期广州队练得非常苦,对于志在锻炼新人的球队而言,这个休赛期还是收获了不少。另外队内的内线郭凯正式复出,他的登场也给队伍提供了不少帮助。

今天中午,广州队就将与强敌辽宁队过招,这也给年轻的队伍提出了不小的考验,看看这些年轻人能交出怎样的答卷吧。

网坛也有新冠肺炎感染者  
迪米特洛夫  
和丘里奇都确诊了

新快报讯 记者王敌报道 北京时间昨天,国际网坛也曝出新冠肺炎感染病例,保加利亚选手格里戈尔·迪米特洛夫和克罗地亚选手博尔纳·丘里奇宣布确诊。迪米特洛夫和丘里奇都参加了德约科维奇发起的阿德里亚巡回表演赛,两人上周曾在克罗地亚扎达尔打了一场球。

因疫情暂停3个多月后,一系列表演赛近期在欧洲陆续举行,规模最大的当数由德约科维奇发起的阿德里亚巡回表演赛。上周,表演赛首站在贝尔格莱德进行。

迪米特洛夫参加了贝尔格莱德和扎达尔两站表演赛。周日进行的扎达尔站,迪米特洛夫在首轮以两个1:4不敌丘里奇。随后,迪米特洛夫因病退赛,并立即返回摩纳哥的家中。当地时间周日晚上,迪米特洛夫宣布确认感染新冠肺炎病毒。

迪米特洛夫确诊感染新冠后,赛事方立即叫停了扎达尔表演赛,球员们均在酒店进行隔离,并进行核酸检测。两站表演赛,与迪米特洛夫直接接触的球员有十人。

北京时间周一上午,曾与迪米特洛夫比赛的丘里奇确认核酸检测阳性。丘里奇说:“大家好,我想告诉大家,我的新冠肺炎检测呈阳性。我想确保过去几天跟我接触过的所有人都接受检测。对于可能造成的伤害,真的很抱歉。”丘里奇称感觉还好,希望大家都能保持安全和健康。

据克罗地亚媒体透露,昨晚一共进行了22例核酸检测。除了丘里奇,迪米特洛夫的教练以及德约科维奇的体能师同样被确认感染了新冠肺炎病毒。目前,兹维列夫、西里奇、卢布列夫等人的核酸检测均为阴性。

